
О предоставлении формы федерального статистического наблюдения  
№ ДАС «Обследование деловой активности строительной организации» в 2024 году 
 

Отчет по форме федерального статистического наблюдения № ДАС (квартальная) 

«Обследование деловой активности строительной организации» представляется на бланке, 

утвержденном приказом Росстата от 31.07.2023 № 359. В форме обследования осуществляется 

экспертная оценка деятельности организации в текущем квартале и ожидаемых результатов  

в последующие кварталы года. 

Указания по заполнению формы приведены на бланке.  

Срок представления отчета – с 1-го по 10-й день второго месяца отчетного квартала  

(за 1 квартал 2024 г. – с 1 по 10 февраля 2024 г., за 2 квартал 2024 г. – с 1 по 10 мая 2024 г.,  

за 3 квартал 2024 г. – с 1 по 10 августа 2024 г., за 4 квартал 2024 г. – с 1 по 10 ноября 2024 г.). 

Отчет по форме № ДАС предоставляют крупные, средние и малые предприятия (кроме 

микропредприятий), относящиеся к разделу F «Строительство» классификатора ОКВЭД 2 (коды 

41 «Строительство зданий», 42 «Строительство инженерных сооружений», 43 «Работы 

строительные специализированные»), независимо от формы собственности, зарегистрированные 

как юридические лица на территории Российской Федерации. 

В форме знаком «1» проставляется оценка состояния и изменения основных показателей 

деятельности организации. Вся полученная информация будет использоваться только для 

обобщенной оценки деловой активности в строительстве. 

Обязанность предоставления отчетности определена ст. 8 п. 1 Федерального закона  

от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной 

статистики в Российской Федерации».  

За непредставление респондентами субъектам официального статистического учёта 

первичных статистических данных в установленном порядке или несвоевременное 

представление этих данных, либо представление недостоверных первичных статистических 

данных предусмотрена административная ответственность в виде штрафа на должностных лиц  

в размере от 10 тыс. до 20 тыс. руб.; на юридических лиц - от 20 тыс. до 70 тыс. руб. (ч. 1 ст. 13.19 

КоАП РФ). За повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного 

частью 1 статьи 13.19 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде 

штрафа на должностных лиц в размере от 30 тыс. до 50 тыс. руб.; на юридических лиц -  

от 100 тыс. до 150 тыс. руб. (ч. 2 ст. 13.19 КоАП РФ). 

В связи с поправками, внесенными Федеральным законом от 30.12.2020 № 500-ФЗ в ч. 7 

ст. 8 Федерального закона от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете  

и системе государственной статистики в Российской Федерации», с 2021 года первичные 

статистические данные, документированные по формам федерального статистического 

наблюдения, предоставляются респондентами в форме электронного документа, подписанного 

электронной подписью. Для субъектов малого предпринимательства эта норма действует  

с 1 января 2022 года. 

По всем вопросам, касающимся заполнения данной формы, обращаться по телефонам  

8 (8362) 41-40-32, 41-02-49 или по е-mail: 12.03@rosstat.gov.ru 
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